
 

 

 

 
 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ  
ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ 

& ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ ΜΥΛΟ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ  

22-27/12 

 
1η ημέρα ΚΥΡΙΑΚΗ 22/12: ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
Συγκέντρωση στο Λιμάνι του Ηρακλείου. Επιβίβαση στο πλοίο τακτοποίηση στις καμπίνες  και αναχώρηση για 
Πειραιά . Διανυκτέρευση εν πλω  

 
2η ημέρα  ΔΕΥΤΕΡΑ 23/12 ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΕΛΑΤΙ- ΠΕΡΤΟΥΛΙ- ΤΡΙΚΑΛΑ - ΒΟΛΟΣ  
Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για Βόλο, με ενδιάμεσες στάσεις. 
Πρώτη επίσκεψη στα χωριά Ελάτι και Περτούλι. Σχετική παραμονή και αναχώρηση για την πόλη των Τρικάλων 
όπου θα επισκεφθούμε τον Μύλο των Ξωτικών.  Νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για Βόλο. 
Άφιξη στον Βόλο με ενδιάμεσες Στάσεις. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια.  Διανυκτέρευση  

 
3η ημέρα ΤΡΙΤΗ 24/12  ΒΟΛΟΣ – ΠΗΛΙΟ – ΒΟΛΟΣ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για ξενάγηση πόλης.  
Έπειτα αναχώρηση για  Πήλιο, ένα από τα ομορφότερα χωριά του Πηλίου λόγω της μοναδικής αρχιτεκτονικής 
φυσιογνωμίας του, την Μακρινίτσα. Το ιστορικό χωριό της Μακρινίτσας, είναι ένας μοναδικός διατηρητέος οικισμός 
και ένα ολοκληρωμένο τουριστικό θέρετρο από τα παλαιότερα της χώρας. Κατάφερε να διατηρήσει αναλλοίωτα τα 
παραδοσιακά αρχιτεκτονικά του στοιχεία και σήμερα αποτελεί ένα από τα χαρακτηριστικότερα δείγματα της 
πηλιορείτικης αρχιτεκτονικής, με τα όμορφα αρχοντικά, τα λιθόχτιστα σπίτια και καλντερίμια, τις περίτεχνες βρύσες 
και τα πέτρινα γεφύρια. Πανύψηλα πλατάνια και λουλούδια στολίζουν κάθε γωνιά του οικισμού. Η Μακρινίτσα είναι 
γνωστή ως το «μπαλκόνι του Πηλίου», αφού χαρίζει άπλετη θέα στον Παγασητικό και την πόλη του Βόλου. Στάση 
για καφέ και συνεχίζουμε μέσω μίας φανταστικής διαδρομής για Πορταριά. Η Πορταριά αποτελεί ένα από τα 
γραφικότερα πηλιορείτικα χωριά, ένα μοναδικό κράμα αρχιτεκτονικής παράδοσης, μαγευτικής φύσης και 
ενδιαφέρουσας ιστορίας. Αυτή την εποχή, κρυμμένη μέσα στην οργιώδη βλάστηση και ντυμένη με τα 
καφεκίτρινα χρώματα του φθινοπώρου, ζει σε ρυθμούς ηρεμίας και χαλάρωσης  
 Αφού απολαύσουμε το φαγητό μας θα επιστρέψουμε στον Βόλο. 
Διανυκτέρευση  

 
4η ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ  25/12: ΒΟΛΟΣ – ΜΗΛΙΕΣ  – ΒΟΛΟΣ  
Μετά το πρωινό  αναχώρηση για Μηλιές.  Πολλοί από όσους έχουν επισκεφτεί τις Μηλιές λένε ότι πρόκειται για 
ένα χωριό που, με τον δικό του τρόπο, καταφέρνει και συμπυκνώνει σε μικρογραφία όλο το Πήλιο. Ξεχωρίζοντας, 
έτσι, σε μια γεωγραφική περιοχή γεμάτη ομορφιές, κατάφυτη με καστανιές, ελιές και (φυσικά) μηλιές.  
Επιστροφή Το απόγευμα  στον Βόλο. Βόλτα στους Δρόμους του Βόλου για να παρακολουθήσετε τα πολύχρωμα και 
φαντασμαγορικά eventτης πόλης . 
χρόνος ελεύθερος. διανυκτέρευση. 

 
5η ημέραΠΕΜΠΤΗ26/12: ΒΟΛΟΣ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση με Βαλίτσες για την Χαλκίδα, Γνωστή στο πανελλήνιο για το παλιρροϊκό 
φαινόμενο της αλλαγής της κατεύθυνσης των υδάτων κάθε έξι ώρες συγκεντρώνει χιλιάδες επισκέπτες που 
συρρέουν στην παλιά συρταρωτή γέφυρα Negroponte για την παρατήρηση αυτού του σπάνιου φαινόμενου. 
Επόμενο κλασικό σημείο συνάντησης ντόπιων και επισκεπτών η παραλία. Ένας όμορφα διαμορφωμένος πεζόδρομος 
που νύχτα και μέρα σφύζει από ζωή χάρη στα δεκάδες καφέ και εστιατόρια που βρίσκονται παραταγμένα κατά μήκος 
της προκυμαίας. 
Αφού απολαύσουμε το φαγητό μας, συνεχίζουμε Πειραιά. Άφιξη στον Πειραιά. επιβίβαση στο πλοίο της, απόπλους 
στις 21:00 διανυκτέρευση εν πλω. 

 
6η ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ27/12:  ΗΡΑΚΛΕΙΟ  
Άφιξη στις 06:00. Τέλος εκδρομής. 

 
 



 

 

 

 
 
 

Τιμή κατ' άτομο σε δίκλινο  

ELECTRAHOTEL 3* ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ 
415 

€ 

AEGLIHOTEL 3* ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ 
476 

€ 
 
 

Τιμή κατ' άτομο σε μονόκλινο 

ELECTRAHOTEL 3* ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ 
469 

€ 

AEGLIHOTEL 3* ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ 589€ 
 
 
 
Περιλαμβάνεται 

• Εισιτήρια Ηράκλειο – Πειραιάς - Ηράκλειο σε τετράκλινες καμπίνες  

• πούλμαν για όλες τις διαδρομές  

• 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο3*  στο Βόλο με πρωινό 

• 2 εορταστικά γεύματα  

• ξεναγήσεις -  εκδρομές  

• σύνοδος του γραφείου μας  

• Φ.Π.Α.            
 
 
Δεν περιλαμβάνεται 

➢ Ο φόρος διαμονής 3 € ανά δωμάτιο / την βραδιά . Τον πληρώνετε στο ξενοδοχείο  
➢ Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους  
➢ Προσωπικά έξοδα  

 
 
* το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί για την καλύτερη έκβαση της εκδρομής  
 
 
 


